



文明始于心 践于行

——创建文明城市,聊城市疾控中心在行动

为全面推进文明城市创建工作,确保创建任务落到实处,聊城市疾控中心积极行动,做好“四个结合”,明确任务,精细分工,抓住重点,建立长效机制,市疾控中心全体干部职工积极投入到聊城市文明城市创建活动中,党员干部率先垂范,争做创城先锋。

与单位文明创建结合,浓厚创建氛围。把文明城市创建工作纳入中心文明创建工作,积极开展《聊城市文明行为促进条例》学习宣贯,设置文明创建公益宣传广告、餐厅设置一米线、发布文明城市创建倡议书等在中心内部浓厚创建氛围。

与帮包社区密切结合,了解社区需求。中心与帮包的兴业社区密切结合,通过座谈会、调研等方式深入社区,根据社区实际情况,协助社区开展文明城市创建工作。

与志愿者服务活动结合,助力清洁社区。为积极配合“全国文明城市”创建工作,进一步净化社区环境卫生,美化街容街貌,提升社区文明形象,中心志愿者迅速行动,集中开展了“创建文明城市 营造美丽环境”卫生清理志愿服务活动。志愿者们分工划区,对街道上的垃圾进行捡拾分类,不放过一点一滴,为辖区居民做出表率,鼓励大家积极参与到“全国文明城市”创建行动中来。为确保长效,中心志愿者开展定期巡查,确保每天有志愿者在社区的背街小巷、“五

小门店”进行巡查,随手捡垃圾的“红马甲”成了社区一道靓丽的风景,促使辖区内的居民自觉爱护环境卫生。

与中心业务工作结合,着力宣传健康、文明知识。突出疾控优势,为辖区居民送去健康,集中开展了新冠肺炎病毒预防、文明促进条例、食品营养、慢性病、职业病、老年人健康等主题宣传宣讲活动,累计发放宣传资料一千余份,还为辖区内居民免费测量血压和血糖,通过普及健康生活,优化健康服务,提升公民全生命周期健康水平,使“保基本、强基层、促健康”这一理念深入人心。

中心下一步将积极联系结对帮扶社区,了解社区的需求和困难,开展形式多样的对结服务活动,实现中心与社区的共同进步,为创建全国文明城市添砖加瓦。



社区新增创城宣传展板。



市疾控中心志愿服务队。



进社区开展老年健康教育知识宣传。



开展卫生清理志愿服务活动,净化社区环境。

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

聊城高新区:搭建平台,开通就业扶贫“直通车”

聊城高新区立足“云上高新”这一载体,积极动员“两新”党组织面向贫困家庭劳动力提供实习岗位,为有条件有意愿的贫困人员搭建平台,开通就业帮扶“直通车”,帮助农村剩余劳动力就近实现转移就业。高

区将2020年“春风行动”、“送岗下乡”、“就业援助”现场招聘会改为线上招聘,打造“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”的线上公共就业服务。截至目前,“云上高新”已为361家企业发布招聘岗位7502个,达成就业意向

聊城高新区:强化措施精准发力,全面打好农村饮水安全攻坚战

为全面彻底解决农村饮水不安全问题,打赢农村饮水安全攻坚战,助力脱贫攻坚,近年来,聊城高新区按照省、市时间节点要求,投资3000余万元

铺设安装入户管道625公里。下一步,为进一步提升农村供水服务水平,高新区将建设县级农村供水公司及检测中心,目前该项目正在筹备中。

阳谷大布:确保问题“清零” 巩固脱贫质量

阳谷县大布乡高度重视扶贫问题整改工作,通过扶贫问题整改,确保问题“清零”,巩固脱贫质量。

在为做好扶贫问题整改工作,大布乡党委、政府对照

《建档立卡户问卷调查表》,要求所有帮扶干部针对对贫困家庭政策落实、双提升、卫生等方面,逐户走访,认真了解真实情况,对查摆问题拍照留痕,点出问题核心,并结合行业部门的

意见建议汇总反馈,确保每条问题都能从根上解决。同时,了解贫困群众对“扶贫扶智、扶志”想法,完善工作方法,确保能对症下药,拔出穷根,树立信心,巩固脱贫质量。 (国瑞)

聊城开发区广平中心卫生院做好健康扶贫工作

近年来,广平中心卫生院高度重视健康扶贫工作,加大财政投入,全面提升医疗卫生服务水平,实现“小病不出村、常见病不出乡”,全

面落实各项报销政策,让贫困户看得起病、看得好病。同时,深入开展深化服务送健康、助力三夏促生产活动,活动义诊贫困群众410人,发放

宣传材料1200份,入户随访843人,走访慰问贫困412户,对健康扶贫保健箱药品进行了补充,受到了贫困群众的一致好评。

聊城开发区蒋官屯街道做好贫困群众注册电子健康卡工作

今年,聊城开发区蒋官屯街道社区卫生服务中心按照上级要求,积极每位贫困群众注册电子健康卡并告知如何使用。中心立即召开家庭医生团队会议,安排部署家庭医生

团队相结合,入户帮助贫困群众注册电子健康卡,对于使用老人机的贫困户,家医团队将他们的电子健康卡打印出来,告知他们就医时可以带着,同时对于未完成随访的及时随

访,并将随访及时录入系统。中心完成642名贫困群众电子健康卡注册并打印出纸质版交到贫困群众手中,完成辖区642名贫困群众的随访及录入工作。

东昌府区张炉集镇中心小学暑假期间开展校本教研活动

为加强学科建设,促进教师专业成长,近日,东昌府区张炉集镇中心小学开展校本教研活动。该学校教师聚焦整本教材设计与作业

设计等关键问题,通过线上交流研讨活动,撰写一篇关于课程标准的研究体会,形成一次教材分析,完成一个单元的教学设计,研制一套

综合试卷。本次校本教研活动进一步提高了全体教师的教育理念、教学水平和教研能力。

(李烨)

阳谷县大布乡:贫困户人居环境再提升

为切实改善农村贫困户人居环境,进一步提升贫困户生活质量,和贫困户幸福指数,阳谷县大布乡经过精心组织,周密安排,狠抓落实,多举措做好贫困户厕所改造及贫困户院内外路面硬化工作。

贫困户厕所改造中,大布乡党委、政府要求各管区、各村严格按照施工标准,要求贫困户厕所四周及地面必须是水泥面,必须有门和顶,

阳谷县石佛镇全力保障扶贫产业项目正常生产

“感谢镇党委、政府,为我们送来了砂管,修了下水道,要不然,这次大雨,我们的大棚都会进水减产!”阳谷石佛镇前睡虎村大棚基地的承包人刘先生如是说。今年夏季雨量特别大,石佛村、高庄、陈集村3个扶贫重点村的扶贫大棚位于前睡虎村,虽然前面有条河,但隔

着路,水排不出去,针对这种情况,阳谷县石佛镇党委、政府未雨绸缪,出资3万元为大棚基地购买了砂管,修建了南北贯通500米的下水道,下雨时通过下水道直接排入了河里,解决了承包户的难题,确保了扶贫产业效益和贫困户收益。

(楚凤珍)

聊城高新区:开展持续性明查暗访

3月份起,由区扶贫办牵头,抽调9个部门和4个乡镇(街道)人员组成脱贫攻坚验收评估专班,结合实际设置每轮督查指标体系,分批次分重点有序开展脱贫攻坚成效明查工作。同时,委托第三方机构采取专

聊城开发区增强贫困残疾人幸福感

为全面助力贫困残疾人稳定脱贫不返贫,近日,聊城开发区在贫困残疾人摸底调查、重度残疾人家庭无障碍改造、精准康复三方面实施“清零”,确保全覆盖,切实增强了残疾人幸福感。与扶贫和乡镇街道密切配合对建档立卡贫困残疾人摸底全覆盖,全面了解贫困残疾人真实需求和政策落实;

公告

坐落于山东省东阿胶街昌隆新天地7号住宅楼4单元1层东户,房屋所有权人为汤玉琪、孙爱民,房产证号为东房权证城字第19210-1号、19210-2号,因本人保管不善房产证丢失,特此公告!公示期为15个工作日,公示期满后将自动办理汤玉琪、孙爱民不动产登记手续,如有异议请于公示期内至东阿县政务服务中心二楼不动产登记中心提出,电话号码:0635-6059110